

## RETIFICAÇÃO DO EDITAL 106/2013

O Reitor Substituto do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense (IF Catarinense), professor **Maurício Lehmann**, no uso de suas atribuições legais, torna público a retificação do Edital 106/2013 - Programa Institucional de Bolsas de Iniciação Científica para o Ensino Superior (PIBIC, PIBITI e PIBIC-Af), de acordo com as seguintes disposições:

**a) Onde se Lê, no item 8. Cronograma do Edital:**

- Data limite para envio das propostas de projetos via formulário eletrônico: 03 de maio de 2013.

**Leia-se:**

- Data limite para envio das propostas de projetos via formulário eletrônico: 09 de maio de 2013.

Os demais itens do edital permanecem inalterados.

Blumenau, SC, 03 de maio de 2013.



**Maurício Lehmann**  
Reitor Substituto